

8) Развити функцију $\sinh z = \frac{e^z - e^{-z}}{2}$ у Пајлоров ред у диску са центром $z_0 = i$.

$f(z) = \sinh z$ је холоморфна на \mathbb{C} , па се може развити на целом \mathbb{C} ,
 (и) полупрецик диска је ∞)

$$f(z) = \sum_{n=0}^{\infty} a_n (z-i)^n$$

$$\begin{aligned} e^i &= e^{0+1 \cdot i} \\ e^i &= \cos 1 + i \sin 1 \end{aligned}$$

$$\sinh z = \frac{1}{2} (e^z - e^{-z}) = \frac{1}{2} (e^{z-i+i} - e^{-(z-i)-i})$$

$$= \frac{1}{2} \cdot (e^i \cdot e^{z-i} - e^{-i} \cdot e^{-(z-i)})$$

$$= \frac{1}{2} \left(e^i \cdot \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(z-i)^n}{n!} - e^{-i} \cdot \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n (z-i)^n}{n!} \right)$$

Где проверају
 $\forall z \in \mathbb{C}$

$$= \sum_{n=0}^{\infty} \frac{1}{2} (e^i - (-1)^n e^{-i}) \frac{(z-i)^n}{n!}$$

Теорема јединости (вештако је формулација): \rightarrow у малом групујачијем облику, али еквивалентно је

Нека је Ω област у \mathbb{C} и $\{z_n\}_{n=1}^{\infty}$ низ различитих тачака из Ω који конвергира у Ω . Ако су f и g холоморфне у области Ω и $f(z_n) = g(z_n) \quad \forall n \in \mathbb{N}$, тада је $f = g$ у Ω .

① Да ли постоји цела фја f , таква да је $f(\frac{1}{n}) = f(-\frac{1}{n}) = \frac{1}{n^5} \quad \forall n \in \mathbb{N}$?

А да ли постоји цела фја f , таква да је $f(\frac{1}{n}) = f(-\frac{1}{n}) = \frac{1}{n^6} \quad \forall n \in \mathbb{N}$?

ит. да постоји фја f ит. $f(\frac{1}{n}) = f(-\frac{1}{n}) = \frac{1}{n^5}$

$\{\frac{1}{n}\}_{n=1}^{\infty}$ је низ у \mathbb{C} који конвергира ка $0 \in \mathbb{C}$

фја f и z^5 се доклапају на низу $\{\frac{1}{n}\}_{n=1}^{\infty}$

\Rightarrow Т. јединости $f(z) = z^5, \forall z \in \mathbb{C}$

Али, $f(-\frac{1}{n}) = (-\frac{1}{n})^5 = -\frac{1}{n^5} \neq \frac{1}{n^5}$, па није могуће

да важи $f(-\frac{1}{n}) = \frac{1}{n^5} = f(\frac{1}{n})$.

Закле, ипак није постоји.

За други део задатка: $f(z) = z^6$ је цела фја и задовољава ипак није.

② Да ли постоји цела фја f ит. је $f(\frac{1}{n}) = \frac{n}{2+n} \quad \forall n \in \mathbb{N}$?

$$f(\frac{1}{n}) = \frac{n}{2+n} = \frac{1}{\frac{2}{n}+1} = \frac{1}{2 \cdot \frac{1}{n} + 1}$$

Нека је $g(z) = \frac{1}{2z+1}$ Тада је $g(\frac{1}{n}) = \frac{1}{2 \cdot \frac{1}{n} + 1} = f(\frac{1}{n})$.

Фја g је холоморфна на $\mathbb{C} \setminus \{-\frac{1}{2}\} = \Omega$.

$\{\frac{1}{n}\}_{n=1}^{\infty}$ је низ у Ω који конвергира у Ω

\Rightarrow Т. ј. $f = g$ у Ω Закле, $f(z) = \frac{1}{2z+1} \quad \forall z \in \mathbb{C} \setminus \{-\frac{1}{2}\}$

$$f(z) = \frac{1}{2z+1} \quad \forall z \in \mathbb{C} \setminus \{-\frac{1}{2}\}$$

f је непрекидна на \mathbb{C} јер је холоморфна на \mathbb{C} (изражи се цела)

$$\Rightarrow f(-\frac{1}{2}) = \lim_{n \rightarrow \infty} f(-\frac{1}{2} + \frac{1}{n}) = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{-1 + \frac{2}{n} + 1} = \infty$$

та је по некоем
јер цела f ја има
координат \mathbb{C}

\Rightarrow изражена f ја не постоји $(f: \mathbb{C} \rightarrow \mathbb{C})$

③) Доказати да не постоји холоморфна функција $f: \mathbb{D} \rightarrow \mathbb{C}$ так. важи

$$f(\frac{1}{2n}) = f(\frac{1}{2n+1}) = \frac{1}{2n}, \quad \forall n \in \mathbb{N}$$

б) Доказати да не постоји холоморфна функција $f: \mathbb{D} \rightarrow \mathbb{C}$ так. важи

$$f(\frac{1}{2n}) = \frac{(-1)^n}{n^2}, \quad \forall n \in \mathbb{N}$$

- а) • тис. постоји изражена f ја f
• низ $\{\frac{1}{2n}\}_{n=1}^{\infty}$ конвертира у \mathbb{D}
• $g(z) = \frac{1}{2z}$ (идентификација)

$$f(\frac{1}{2n}) = \frac{1}{2z}(\frac{1}{2n}) = \frac{1}{2n}$$

f и g се поклањају на $\{\frac{1}{2n}\}_{n=1}^{\infty}$

$$\Rightarrow \text{Т.Ј. } f = g \text{ на } \mathbb{D} \Rightarrow f(\frac{1}{2n+1}) = \frac{1}{2n+1} \neq \frac{1}{2n} \quad \sum \text{ се у чловом}$$

б) тис. постоји изражена f ја f

$$f(\frac{1}{2n}) = \frac{(-1)^n}{n^2} \Rightarrow f(\frac{1}{4n}) = \frac{(-1)^{2n}}{(2n)^2} = \frac{1}{4n^2} = 4 \cdot \left(\frac{1}{4n}\right)^2$$

$$g(z) = 4z^2 \text{ холоморфна на } \mathbb{D}$$

$$\left\{ \frac{1}{4n} \right\}_{n=1}^{\infty} \text{ низ конвертира у } \mathbb{D}$$

$$\Rightarrow \text{Т.Ј. } f = g \text{ на } \mathbb{D}$$

$$f(\frac{1}{4n}) = g(\frac{1}{4n}), \quad \forall n \in \mathbb{N}$$

$$f(\frac{1}{2n}) = 4 \cdot \left(\frac{1}{2n}\right)^2 = \frac{1}{n^2} \neq \frac{(-1)^n}{n^2}$$

$\Rightarrow \exists$ не постоји f !

④ Наћи две функције f за које је $f'(1-\frac{1}{n}) = f''(1-\frac{1}{n})$, $\forall n \in \mathbb{N}$, $f(0) = 3$ и $f'(0) = 1$.

f функција $\Rightarrow f'$ и f'' су функције

$$\left. \begin{array}{l} z_n = 1 - \frac{1}{n} \xrightarrow{n \rightarrow \infty} 1 \\ \{z_n\}_{n=1}^{\infty} \text{ није } \gamma \in \mathbb{C} \text{ коју конвертира } \gamma \in \mathbb{C} \\ f'(z_n) = f''(z_n) \end{array} \right\} \Rightarrow f'(z) = f''(z) \quad \forall z \in \mathbb{C} \text{ T. J.}$$

$$f \text{ аналитичка на } \mathbb{C} \Rightarrow f(z) = \sum_{n=0}^{\infty} a_n z^n, z \in \mathbb{C}$$

$$f'(z) = \sum_{n=1}^{\infty} n \cdot a_n \cdot z^{n-1}, z \in \mathbb{C}$$

$$f''(z) = \sum_{n=2}^{\infty} n(n-1) a_n z^{n-2}, z \in \mathbb{C}$$

$$f'(z) = f''(z) \Rightarrow \sum_{n=1}^{\infty} n a_n z^{n-1} = \sum_{n=2}^{\infty} n(n-1) a_n z^{n-2}$$

$$\sum_{n=0}^{\infty} (n+1) a_{n+1} z^n = \sum_{n=0}^{\infty} (n+2)(n+1) a_{n+2} z^n \quad \forall z \in \mathbb{C}$$

$$\Rightarrow (n+1) a_{n+1} = (n+2)(n+1) a_{n+2}$$

$$a_{n+1} = (n+2) a_{n+2}$$

$$\boxed{a_{n+2} = \frac{a_{n+1}}{n+2} \quad \forall n \in \mathbb{N}_0}$$

$$a_n = \frac{a_{n-1}}{n} = \frac{1}{n} \cdot \frac{a_{n-2}}{n-1} = \frac{1}{n(n-1)} \cdot \frac{a_{n-3}}{n-2} = \dots = \frac{1}{n!} \cdot a_1$$

$a_0, a_1 \in \mathbb{C}$ произвољни

$$f(z) = a_0 + a_1 \cdot \sum_{n=1}^{\infty} \frac{z^n}{n!} = a_0 + a_1 (e^z - 1), z \in \mathbb{C}$$

$$\left. \begin{array}{l} f(0) = a_0 + a_1 \cdot (e^0 - 1) = a_0 = 3 \\ f'(0) = a_1 \cdot e^0 = a_1 = 1 \end{array} \right\} \Rightarrow f(z) = 3 + e^z - 1$$

$$\boxed{f(z) = e^z + 2}$$

④ Наћи две узне функције f за које је $f'(1-\frac{1}{n}) = f''(1-\frac{1}{n})$, $\forall n \in \mathbb{N}$, $f(0) = 3$ и $f'(0) = 1$.

f узне $\Rightarrow f'$ и f'' су узне

$$z_n = 1 - \frac{1}{n} \xrightarrow{n \rightarrow \infty} 1$$

$$\left. \begin{array}{l} \{z_n\}_{n=1}^{\infty} \text{ тач } \gamma \subset \mathbb{C} \text{ који конвиргује } \gamma \subset \mathbb{C} \\ f'(z_n) = f''(z_n) \end{array} \right\} \Rightarrow f'(z) = f''(z) \quad \forall z \in \mathbb{C} \text{ т.ј.}$$

$$f \text{ аналитичка на } \mathbb{C} \Rightarrow f(z) = \sum_{n=0}^{\infty} a_n z^n, z \in \mathbb{C}$$

$$f'(z) = \sum_{n=1}^{\infty} n \cdot a_n \cdot z^{n-1}, z \in \mathbb{C}$$

$$f''(z) = \sum_{n=2}^{\infty} n(n-1) a_n z^{n-2}, z \in \mathbb{C}$$

$$f'(z) = f''(z) \Rightarrow \sum_{n=1}^{\infty} n a_n z^{n-1} = \sum_{n=2}^{\infty} n(n-1) a_n z^{n-2}$$

$$\sum_{n=0}^{\infty} (n+1) a_{n+1} z^n = \sum_{n=0}^{\infty} (n+2)(n+1) a_{n+2} z^n \quad \forall z \in \mathbb{C}$$

$$\Rightarrow (n+1) a_{n+1} = (n+2)(n+1) a_{n+2}$$

$$a_{n+1} = (n+2) a_{n+2}$$

$$\boxed{a_{n+2} = \frac{a_{n+1}}{n+2} \quad \forall n \in \mathbb{N}_0}$$

$$a_n = \frac{a_{n-1}}{n} = \frac{1}{n} \cdot \frac{a_{n-2}}{n-1} = \frac{1}{n(n-1)} \cdot \frac{a_{n-3}}{n-2} = \dots = \frac{1}{n!} \cdot a_1$$

$a_0, a_1 \in \mathbb{C}$ произвољни

$$f(z) = a_0 + a_1 \cdot \sum_{n=1}^{\infty} \frac{z^n}{n!} = a_0 + a_1 (e^z - 1), z \in \mathbb{C}$$

$$\left. \begin{array}{l} f(0) = a_0 + a_1 \cdot (e^0 - 1) = a_0 = 3 \\ f'(0) = a_1 \cdot e^0 = a_1 = 1 \end{array} \right\} \Rightarrow f(z) = 3 + e^z - 1$$

$$\boxed{f(z) = e^z + 2}$$

⑤ Определити све константне фјс f на \mathbb{C} так да је $f(2z) = f(3z) \quad \forall z \in \mathbb{C}$ и $f(0) = 6$.

Испитирајмо низ $z_n = \left(\frac{2}{3}\right)^n \rightarrow 0$

$$f(z_2) = f\left(\left(\frac{2}{3}\right)^2\right) = f\left(2 \cdot \frac{2}{3^2}\right) = f\left(3 \cdot \frac{2}{3^2}\right) = f\left(\frac{2}{3}\right) = f(z_1)$$

$$f(z_{n+1}) = f\left(2 \cdot \frac{2^n}{3^{n+1}}\right) = f\left(3 \cdot \frac{2^n}{3^{n+1}}\right) = f\left(\frac{2^n}{3^n}\right) = f(z_n) \quad \forall n \in \mathbb{N}$$

$$f\left(\frac{2}{3}\right) = f\left(2 \cdot \frac{1}{3}\right) = f\left(3 \cdot \frac{1}{3}\right) = f(1)$$

$f(1) = c \quad f(z_n) = c \quad \forall n \in \mathbb{N}, (z_n)_{n=1}^{\infty}$ има лимесу 0

$$\Rightarrow \boxed{f(z) = c \quad \forall z \in \mathbb{C}}$$

$$c = 6 \text{ јер је } f(0) = 6$$

$$\boxed{f(z) = 6 \quad \forall z \in \mathbb{C}}$$